



孩子怎样才算见过世面

让孩子见世面重不重要,我想每个父母都是肯定的答案吧。

谁不想让自己的孩子有见识呢?

谁不想自己的孩子能在人前落落大方、自信满满呢?

不过,在讨论这个问题之前,先来看看“世面”这个词到底是什么意思。

有人说,见过世面的人是会讲究,能将就;也有人说,见过世面的人是能享受最好的,也能承受最坏的;还有人说,见过世面的人温和却有力量,谦卑却有内涵。

我则认为,见过世面包括知识丰富、有自己的观点、眼界和视野开阔、待人接物自信大方等。

而这几个方面都要落到“读万卷书、行万里路、阅人无数”这句话中。

“读万卷书”对孩子见世面很重要

大多数家长会把见世面理解为让孩子出去见识这个世界的丰富和精彩。

这个理解本身没有错,但有局限性。

中国古代的士大夫把“修身齐家治国平天下”作为自己人生的终极目标,其中,修身是第一位的,而修身中又把读万卷书(圣贤书)作为基础的基础。

我认为,这个逻辑是非常有道理的。

读万卷书,才能让孩子知道知识海洋的丰富和渊博,知道过往的先贤曾经达到过怎样的思考高度,从

而让孩子对知识的探求产生强烈的兴趣。

在中华诗词大会上走红的复旦小才女武亦姝,饱读古代诗词,她说自己非常享受沉浸在其中的乐趣,李白、杜甫就像是她的朋友。

当孩子能够理解这个地球上最聪明的头脑写下的文字,能读懂这些人类精英最深邃的思想时,读书给孩子带来的满足感和自信心,绝对是第一位的。

我可以说武亦姝是见过大世面的吗?这种世面,是时间上和历史维度里的世面,非读书难以获得。

世界很大,带孩子去看看

众所周知,知名音乐人、导演高晓松算是一个见过大世面的人了,从他的著作和《晓说》节目里就可以知道,高晓松对于这个世界的丰富、多元化、多样性异常熟悉,简直可以用“上知天文下知地理,前知五百年后知五百载”来形容了。

当然,这跟高晓松从小的家庭教育有很大的关系,也跟他的阅读有很大关系,但更重要的是,高晓松是一个走遍世界的人!

走出去,看看外面的世界,是孩子们最爱的事情,也是对他们开阔眼界和增长见识的最好方式。

带孩子出去旅行,让孩子看到外面的大世界跟自己生活的小世界原来有这么多不同,这么多差异,就能够刺激孩子去探索、去比较、去思考,在这个过程中,孩子自然得到了成长。

要知道,人类对于整个世界的探索 and 了解,很多是大航海时代探险家全球航行的结果。比如,《物种起

源》就是达尔文随英国皇家军舰全球航行的考察结果,更不用说美洲大陆、澳洲大陆乃至南北极的发现,都是“走出去看看”带来的结果。

见过世面、有过经历的人 会有自信和开放的性格

演员黄磊的女儿黄多多因为参加《爸爸去哪儿》被大家熟知,这是一个落落大方的小姑娘,年龄虽小,但非常自信。

去年,黄磊带着她一同出席由斯皮尔伯格执导的电影《圆梦巨人》北京首映典礼,黄多多身穿一件黄色的小裙子,跟斯皮尔伯格用英语相谈甚欢。

在国际大导演和众多媒体摄影师、记者的公众场合,黄多多一点都不怯场,即使在时装品牌的走秀活动中,她也表现得非常自信,毫无拘谨感。

因为见过,因为了解,因为熟悉,所以能够很大程度上缓解焦虑和害怕。即使面对不熟悉的事物,更多的是敞开心态去迎接,而不是逃避和拒绝——这就是见过世面的作用。

这种“落落大方”的背后,需要的是强大的安全感和自信心做支撑,这就回到了家庭教育这个命题上。

当一个家庭给予孩子的是充满爱、尊重、鼓励和平等的教育时,这个家庭的孩子就会形成开放而非封闭、自信而非自卑的性格。

养育一个见过世面的孩子,家庭的物质基础确实是一个重要方面。但同样家境的孩子之间,差距悬殊者也有不少,由此可见,让孩子是否见过世面、有见识的主要原因并非金钱,而是父母在孩子教育问题上的用心和付出。

黄磊夫妇诚然算在有钱人的行列,但他们在给女儿安全感上所做事情,几乎每个家庭都可以做。他们会经常带着孩子出门旅行,有时候是国外,也有很多时候只是田野和果园,而这些是一个普通家庭都能做到的事情。

区别是,你有没有这样去做。

(网友“安鱼亲水”推荐)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



体彩大乐透



5亿元!

大派奖!

- 3元最高可中2400万元
- 3元比2元固定奖 奖金翻倍

派奖规则

派奖时间
自2017年第17044期(2017年4月17日20时10分开始销售)起。

2亿元用于一等奖派奖

- 每期注入1000万元,按注均分。
- 单注基本投注派奖奖金最高限额500万元,单注追加投注派奖奖金最高限额300万元。

3.单期奖金未派完则滚存至下期,派完为止。

3亿元用于四、五、六等奖派奖(限追加投注)

- 派奖首期即注入3亿元,派完为止。
- 追加中得四、五、六等奖,奖金分别为400元、20元、10元。

体彩网点 火热征召中.....

打工? 不如自己当老板!



鹤壁体彩2016年销售**2.6亿元**

其中年销售**1000万元**以上网点4个

年销售**300万元**以上网点22个

年销售**100万元**以上网点70个

网点征召详情咨询电话: 0392-3324975
或者直接到鹤壁体彩分中心咨询
地址:淇滨区九州路与泰山路交叉口西200米路南鹤壁体彩分中心